
Leistungen: 

 

• Busfahrt in modernem ****Reisebus mit geschlossenem 

Radhänger, WC, WR, Klima, DVD und Boardküche 

• 4 x Übernachtung mit Halbpension und reichhaltigem Frühstück im 

**** Hotel Parkhotel Krähennest mit großem Wellnessbereich 

(Saunalandschaft, Schwimmbad, Fitnessraum…) 

• Rad- bzw. Reisebegleitung  

 

 

Preis pro Person im Doppelzimmer € 850,-- 

Einzelzimmerzuschlag pro Person €   170,-- 

Zubuchbar:  Storno  und Reiseschutzversicherung ab €  58,-- /Person  

___________________________________________________ 

 

Anmeldungen bis spätestens 21.05.2024 

 

▪ Fechtig Reisen GmbH ▪ Wilbinger 569 ▪ 6870 Bezau 
▪ Tel. +43(0)5514 2311  ▪  www.fechtig-reisen.at 

 

c Parkhotel Krähennest 

 

 

 

 

Mosel Radreise  
 

 

28.07. – 01.08.2025 

 

 

 

 

 

 

http://www.fechtig-reisen.at/


1. Tag Anreise und Etappe 1: 
Koblenz, Deutsches Eck - Löf (ca. 30km) 

 
Anreise von Vorarlberg nach Koblenz. Wir starten am Deutschen Eck, wo die 
Mosel in den Rhein mündet, in Richtung Löf. Die ersten Kilometer auf dem 
Mosel-Radweg führen durch die Region Terrassenmosel mit ihren typischen 
kleinen Weindörfern bis Löf in unser Hotel. Zimmerbezug und gemeinsames 
Abendessen.  

2. Tag Etappe 2: Traben Trarbach – Cochem - Löf (ca. 80 km) 

Frisch gestärkt nach einem ausgiebigen Frühstück, fahren wir zuerst gemütlich 
mit dem Bus in die traditionsreiche Jugendstilstadt Traben Trarbach.  Hier 
geht’s ab aufs Rad in Richtung Bullay, wo die historische Doppelstock-
eisenbahnbrücke zu bestaunen ist. Sie kommen an idyllischen Weinorten wie 
Bremm vorbei bis sie das malerische Städtchen Cochem erreichen. Die quirlige 
Moselpromenade mit ihren Cafés und Weinstuben laden zu einer kleinen 
Pause ein. Mit Blick auf die majestätische Reichsburg geht’s entlang der Mosel 
weiter in Richtung Löf. Zahlreiche Burgen säumen die Strecke. 

3. Tag Etappe 3: Loreley – Rüdesheim (ca. 90 km)  

Heute geht´s mit dem Fahrrad vom Hotel aus in Richtung Boppard den Rhein 
entlang, vorbei an der Loreley bis nach Rüdesheim. Abwechslungsreiche 
Landschaften, mächtige Festungen, prächtige Weinberge bis hin zum 
sagenumwobenen Loreley-Felsen säumen diesen Streckenabschnitt bevor wir 
das reizvolle Städtchen Rüdesheim am Rhein erreichen. Ein Besuch der 
Drosselgasse ist Pflicht bevor wir gemeinsam bequem mit dem Bus zurück ins 
Hotel fahren. 
 

4. Tag Etappe 4: Koblenz - Bonn (ca. 92 km) 

Wieder starten wir gleich vor dem Hotel in Richtung Koblenz bis nach Bonn. 
Von Koblenz führt der Rhein an zahlreichen Schlössern entlang durch ein 

Hügelgebiet. Dann verflacht sich die Landschaft und Sie radeln durch die 
Rheinebene. Königswinter und Bad Godesberg liegen auf dem Weg nach Bonn. 

Lauschige Kurorte und einladende Weinorte wetteifern heute um Ihren 

Besuch. Zwischen Koblenz und Bad Godesberg ist für Sie alles möglich! 
Rückfahrt mit dem Bus ins Hotel. 

5. Tag und Rückfahrt: Bernkastell Kues - Trier (ca. 60 km) 

Bevor wir von der wunderschönen Mosel endgültig Abschied nehmen 
müssen, bringt uns der Bus in die mittelalterliche Stadt Bernkastell Kues. Dort 
geht’s ab aufs Fahrrad nochmal der Mosel entlang bis in die älteste Stadt 
Deutschland Trier. Hier werden die Fahrräder wieder in den Hänger geladen 
und der Bus bringt alle wieder zurück nach Vorarlberg. 

 

 

Radstrecken:  
Das Programm ist so zusammengestellt, dass es mit E-Bikes gut gefahren werden 
kann. Sollte es dann doch einmal zu anstrengen sein, besteht die Möglichkeit an 
gewissen Orten auf den Bus umzusteigen. Der Bus ist bei Bedarf abrufbar (sofern die 
Strecke/Straße es zulässt). Die Kilometerangaben sind Circa Angaben. Die Strecken 
verlaufen teils auf Asphalt, Schotter und Naturwegen. 
  
Voraussetzungen:  
Entsprechende Kondition. Fahrt auf eigene Verantwortung, Helmpflicht, eigene 
Mitnahme von Reparaturmaterial (Ersatzschlauch, Fahrradschloss…) 


